



PROJEKT

ENTRAIN projekt ima ambiciozne ciljeve: **smanjenje emisija CO₂ i korištenja fosilnih goriva, poboljšanje kvalitete zraka na lokalnom području te povećanje socijalno-ekonomskih koristi** za lokalnu zajednicu.

Ali kako?

Potrebno je ojačati kapacitete javne vlasti za razvoj i implementaciju strategija i akcijskih planova kojima se potiče korištenje lokalno dostupnih obnovljivih izvora energije (OIE) u **lokalnim sustavima područnog grijanja.**

Uz pravilno upravljanje, sustavi područnog grijanja koji koriste lokalne OIE (Sunce, biomasa, otpadna toplina, dizalice topline i geotermalna energija) predstavljaju održivo niskougljično rješenje za proizvodnju i distribuciju toplinske energije do krajnjih potrošača.



Primjeri dobre prakse

Naši njemački i austrijski partneri imaju dugogodišnje bogato iskustvo u pripremi i provedbi projekata područnog grijanja na OIE i korištenja sustava upravljanja kvalitetom QM Holzheizwerke te će tijekom trajanja projekta podijeliti svoje tehničko znanje i iskustvo sa sudionicima projekta.

Više o projektnim partnerima možete saznati na njihovim web stranicama:

<https://bit.ly/2OS8oEI>

Komunikacijski seminar

Naš projektni partner APE FVG (Italija) je sudjelovao na Komunikacijskom seminaru, organiziranom od strane osoblja programa Interreg Središnja Europa u razdoblju od 9. do 10. rujna. Seminar se održavao u prekrasnom gradu, čija je znamenitost prikazana na fotografiji desno.

Znate li kamo su putovali? Saznajte na linku!

<https://bit.ly/2oAujnr>



Kongres o biomasi

"Zajedničko korištenje solarne termalne energije i biomase" bila je jedna od tema o kojoj su naši partneri Harald Thorwarth, Thomas Pauschinger i Jakob Binder govorili na Kongresu o biomasi, organiziranom 26. rujna u Würzburgu u Njemačkoj.

Više o kongresu pročitajte na linku:

<https://bit.ly/2lUoeWT>

Sastanci regionalne savjetodavne grupe (RSAG)

Kako uključiti lokalne dionike u projekt?

Uspostavljanjem pet regionalnih savjetodavnih grupa (eng. Regional Stakeholders Advisory Group, RSAG) - jedna u svakoj ciljanoj regiji projekta, čiji će rad biti od iznimne važnosti za provedbu aktivnosti ENTRAIN projekta,

Kroz susrete sa lokalnim i regionalnim vlastima, komunalnim poduzećima, operatorima toplinskog sustava, energetske i razvojnim agencijama te potrošačima, zajedno ćemo raditi na postizanju ciljeva projekta te razvoju lokalnih strateških dokumenata.

Prvi sastanci počinju u listopadu, a više o tome kako se priključiti saznajte na linku niže.

<https://bit.ly/2OS8oEl>

Vidimo se na:

Energetskoj konferenciji o biomasi u Rottenburgu (Njemačka), 27. studenog